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Az ELAST TOOL F01 most speciális 
szerszámkészletet kínál a műhelyek szá-
mára, amely könnyűvé teszi a generátor 
szíj (6PK1029 ELAST és 6PK1059 ELAST) 
cseréjét a Ford Focus, C-Max és Mondeo 
1.4/1.6 l-es dízel modelleken, akárcsak a 
Volvo S40, C30 és V50 dízel modelleken. Az 
univerzális szerszámokat nehéz lehet hasz-
nálni, mert a szíj lecsúszhat a vízpumpa pe-
rem nélküli tárcsájáról. 

ELAST TOOL F01
Szerszámkészlet
a Ford és Volvo
 rugalmas szíjak cseréjéhez

Egy másik, rövidebb szíj cseréjéhez, 
amely járműtől függően a klímakompresz-
szorhoz vagy a szervókormány-szivattyúhoz 
kapcsolódik, a komplett készletünket ajánl-
juk, amely tartalmazza a rugalmas V-bordá-
zatú szíjat + szerszámot (6PK1029T1 vagy 
6PK1059T2) vagy az univerzális UNI Tool 
ELAST-ot.

A rugalmas V-bordázatú szíjakat bizonyos Ford és Volvo 
motorok esetében nem könnyű felszerelni.

Poer transmission group
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Ha elasztikus V-bordás szíjak vannak 
felhelyezve a kisegítő hajtásra, a szerelő-
műhelyeknek különösen ügyelnie kell arra, 
hogy ezeket megfelelően azonosítsa és ne 
helyettesítse szabványos V-bordás szíjak-
kal.

A szabványos V-bordás szíjak – ha egyál-
talán felszerelhetőek - nem nyújthatóak, és 
ezért nem adnak szükséges előfeszítést a 
szíjtárcsáknak.

Az elasztikus övek cseréje erőt igényel, 
mivel a szíjakat meg kell feszíteni a felhe-
lyezéskor. Ennek megkönnyítésére és a 
helyes felhelyezéshez a ContiTech speciális 

szerszámkészletének használata javasolt. 
Az egyedi rugalmas szíjakat tartalmazó 
UNI TOOL ELAST készlet tartozéka egy el-
dobható eszköz. Különösen a Ford Focus, 
C-Max és Mondeo 1.4/1.6 és a Volvo S40, 
C30, V50 1.6 benzinmotoros dupla ékszíj-
tárcsás típushoz kínál a ContiTech egy Elast 
TOOL F01 generátor övet, amelyet nem le-
het felszerelni speciális eszköz nélkül. 

Minden termék, ami kapcsolódik a rugal-
mas szíjakhoz, megtalálható az olyan stan-
dard / szabvány katalógusokban, mint pél-
dául a TecDoc.

Az elasztikus / rugalmas övek megfelelő kezelése
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